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CONSELHO FEDERAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA — CONFEA 

CONCORRÊNCIA Nº 90002/2025 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO PÚBLICA 

Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às onze horas, a 

Comissão de Contratação do CONFEA, designada nos termos da Portaria nº 18/2025, reuniu-se em 

sessão pública na sede do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia, localizada no SEPN 508, 

Bloco A, Edifício CONFEA - Engenheiro Francisco Saturnino de Brito Filho, Asa Norte, Brasília/DF, 

para dar prosseguimento aos trabalhos da Concorrência nº 90002/2025, cujo objeto é a contratação 

de empresa especializada para execução dos serviços de comunicação digital. 

Foi realizada a abertura oficial dos trabalhos, com as boas-vindas aos presentes. 

Informou-se que a sessão seria gravada em áudio e vídeo e devidamente registrada em ata. 

Procedeu-se à identificação dos representantes das licitantes presentes, cujas assinaturas foram 

colhidas na lista de presença e tendo comparecido a seguinte empresa: 

1 - ICRP Comunicação Digital LTDA — CPNJ 08.445.494/0001-20 representada pelo Senhor Yuri 

Marcos Antunes Aguiar. 

A Comissão esclareceu que esta terceira sessão tem por finalidade: 

a) Identificar o Índice Técnico (IT) de cada licitante, conforme item 19.2 do Edital; 

b) Proceder à abertura dos Invólucros nº 4, contendo as Propostas de Preços; 

c) Analisar a conformidade das propostas de preços com os critérios do Edital; 

d) Identificar a Pontuação Parcial de Preço (PPP), o Índice de Preço (IP) e a Pontuação 

Final (PF) de cada licitante; e 

e) Anunciar o resultado do julgamento das Propostas de Preços e do Julgamento Final 

da Concorrência. 

Foi apresentado o Índice Técnico (IT) de cada licitante classificada, calculado com base 

na fórmula IT = PTL / MPT, conforme subitem 19.2 do Edital, sendo os valores lidos em voz alta e 

projetados para os presentes. Foram abertas oportunidades para questionamentos ou observações, 

não havendo manifestações. 

Procedeu-se à abertura dos Invólucros nº 4 das licitantes classificadas na fase técnica. 

Os documentos foram colocados à disposição para exame pelos representantes das licitantes. AS, 

propostas foram rubricadas pelos membros da Comissão de Contratação e pelo representante da, 

licitante. Em seguida, as propostas de preços foram analisadas quanto ao cumprimento das \ 

exigências do Edital, sendo consideradas válidas pela Comissão. 

Foram apresentados os cálculos da Pontuação de Preço (PP) de cada licitante | 

classificada: 

ICRP Comunicação Digital Ltda (Muganga) 18,00% | RS 5.096.959,83 1,00 { | 

Área Comunicação Propaganda e Marketing Ltda | 16,00% | R$ 5.221.275,92 0,98 
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Em seguida, foram apresentadas as Pontuações Finais (PF): 

o Indice de ~ 
os .. Indice Pontuação 

Classificação Licitante Par Preços a 
Técnico (IT) Final 

(IP) 

ICRP Comunicação Digital Ltda 1º eae 1,00 1,00 1,00 
(Muganga) 

2º Area Comunicação Propaganda e 0,88 0,98 0,91 

Marketing Ltda 

Os resultados foram lidos e projetados, sendo registrado o julgamento final da 

Concorrência, com a ordem de classificação das licitantes: 

2 - ICRP Comunicação Digital Ltda (Muganga) 

22 - Area Comunicação Propaganda e Marketing Ltda 

Foi informado que o resultado do julgamento das Propostas de Precos e do Julgamento 

Final da Concorrência será publicado no site do Confea e encaminhado as licitantes por e-mail. A 

partir da notificação (prevista para o dia 1º de agosto), as licitantes terão prazo de 3 (três) dias úteis 

para apresentação de eventuais recursos, com igual prazo para contrarrazões após a respectiva 

notificação. 

A Comissão, por fim, informou que a Quarta Sessão Pública será oportunamente 

convocada, destinada ao recebimento e análise dos documentos de habilitação da licitante 

vencedora, após eventual análise e decisão sobre recursos. Agradeceu-se a presença de todos e foi 

formalmente encerrada a sessão às 11:32hs. 

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por todos os 

membros da Comissão de Contratação e pelo representante da licitante presente. 

Brasília/DF, 31 de julho de 2025. 
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